



40 DANA ZA ŽIVOT

„ZAŠTO BISMO TREBALI JOŠ VIŠE PONIZITI DUŠE KOJE NAM DOLAZE? NISU LI DOVOLJNO PONIŽENE? JE LI MOŽDA ISUS PONIZIO CARINIKU, PRELJUBNICU, MAGDALENU?“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

33. dan, 28. listopada 2018.

Nakana:

Molimo da spoznamo istinu da Bog obraća pažnju na svakoga od nas i na svaki ljudski život, osobno i pojedinačno.

Sveto pismo:

„Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, mjesec i zvijezde što ih učvrsti - pa što je čovjek da ga se spominješ, sin čovječji te ga pohodiš? Ti ga učini malo manjim od Boga, slavom i sjajem njega okruni.“ (Ps 8, 4-6)

Razmatranje:

Blagoslovljen budi Gospodine, blagoslovljen budi u svakom čovjeku pojedinačno. Neka Te hvale i neka Te slave svi narodi Bože naš, jer si divna djela učinio.

Darovao si život nama, Svojoj djeci, i postadosmo dionici Tvoga kraljevstva vječnog života. Divimo se Bože svemu stvorenome, sve si dobro učinio, i sam si rekao nakon svakog dana stvaranja: „i bi dobro“.

Oče naš, dao si nam vlast nad djelima ruku Tvojih i dao si nam Duha da stvaramo zajedno s Tobom. Ti si stvorio sve iz ljubavi, a posebno pokazuješ ljubav prema čovjeku kojemu si udijelio posebnu zadaću u ovome svijetu.

Ti si udahnuo svoga Duha u nas, Duha Svetoga po kome je začet Tvoj Sin Isus Krist, naš Spasitelj, po kojemu i mi, djeca Tvoja, imamo snagu za križ života.

Sve si Oče učinio radi čovjeka, čovjeka koji je Tebi tako bitan, koji je remek djelo Tvoga stvaranja. Svako začeto dijete je prvo začeto u Tvome srcu.

Ti si nam povjerio da s Tobom zajedno pripremamo put za kraljevstvo nebesko.

Molitva:

Oče naš, hvala Ti za dar života. Daj nam milost da Tebe Boga veličamo jer si velik, jer nas ljubiš i bdiješ nad nama. Gospodine, podari svima ljubav prema životu svake osobe, a osobito tek začetom djetetu u majčinoj utrobi.

Bože, neka se Tvoja sveta i živa riječ: „*što god ste učinili jednom od moje najmanje braće, meni ste učinili*“ nastani u našim srcima.

Bože naš, blagoslovi sve one koje si pozvao u apostolat zaštite života i daj da činimo djela milosrđa po evanđelju koje si stavio u naša srca.

Po Kristu Gospodinu našem, amen!

Iva Jergović, voditeljica Inicijative 40 dana za život - Slavonski Brod